20.ro¢nik medzinarodnej sutaze 25.4.2019
Mladsi zaci
Jméno: Vek: rokt
Skola:
Moje znamka z matematiky na vysvédceni (posledni):

Pouzivam sluchadlo / kochlearni implantat

1. Uloha
David jel nejprve 4,8 km autem a pak jel jesté 1,5 km autobusem.

Kolik kilometrti David ujel?

A) 6,3 km B) 5,8 km C) 5,13 km D) 4,95 km

2. Uloha

/
Anna naskladala krabice do rohu mistnosti.

Vsechny krabice jsou stejné velke.

Kolik krabic Anna pouzila?

A) 25 krabic B) 19 krabic C) 18 krabic D) 13 krabic



3. Uloha

28 K rabice jablkového dzusu stoji 1,87 €.

>

v Krabice pomerancového dZusu stoji 3,29 €.

Gabina ma 4 €.

Kolik pené¢z Gabin¢ jesté chybi, aby si mohla koupit oba

A) 1,06€ B)1,16€ C)5,06€ D) 5,16 €

4. Vypotitejte:
23-19=
4 809 —532 =
428 — 176
5631 + 286 =
43 :5=

5. Uloha
Kolik blokti tvaru [] chybi na obrazku iglti?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E)10



6. Uloha
Kter¢ €islo je vyznaceno Sipkou na ¢iselné ose?
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7. Uloha

Diagram znazoriuje vék 4 lidi.

VEk (roky)
40 -
35
30
25
20
15
10
- i
0 Petr [ Marie | Jan | Karolina |

O kolik let je Jan starsi nez Karolina?

A) o5 let B) 0 10 let C) o015 let D) 0 20 let
8. Dopli
6+15= + 10
A) 11 B) 21 C)25 D)31
—-87=23
B) 64 B) 100 C) 104 D) 110



9. Uloha
Dopli prazdné mista ve vétach.

Pouzij mm, cm, m nebo km.

5
M\J

5\
oy S L oo,
</ Miminko méfi 490

gh’!'!' Prochézka byla 3 dlouha.

Auto méfi na délku 4

10.Vypocitejte:
0,36 + 0,77=

1,2+0,2=
5,716 -3,2=
3,056-0,22 =

11.Uloha

Skolni hii§té ma tvar Ctverce.

Jeho délka je 100 metra. [ \
4

Jana obesla celé htisté po okraji.

Jakou vzdalenost usla?

A) 100 metri B) 200 metri C) 400 metrti D) 10 000 metri



12.Uloha
Nakresli zrcadlovy obraz trojuhelniku.

Piimka m piedstavuje zrcadlo.

13.Uloha

==
Na lodi je 218 cestujicich i(‘l‘
Kolik lidi je na lodi dohromady?

a 191 ¢lent posadky

Odpoved:

14.Uloha
Které ¢islo je NEJMENSI?

A)0,2 B) 0,03 C) 0,23
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D) 0,3



15.Uloha
Napi$ nazvy geometrickych tvara

OO0

16.Uloha
Ktery zlomek je NEJVETSI?

A) % B) % C) D)

V1| =



